

В США власти намерены запретить доступ американцев к китайской нейросети DeepSeek

Газета New York Times сообщает, что Администрация Дональда Трампа рассматривает возможность запретить американцам доступ к китайскому чат-боту DeepSeek.

Известно, что власти также рассматривают возможность запретить китайской компании покупать американские технологии, в частности, чипы для искусственного интеллекта Nvidia. Эти потенциальные действия вызваны, как отмечается, опасениями американского правительства по поводу отставания от Китая в области развития ИИ-технологий, поскольку это может иметь значительные последствия для национальной безопасности и геополитики.

Кроме того, США выясняют, не обошла ли компания DeepSeek существующие ограничения на приобретение американских чипов. Обозреватели подчёркивают, что ограничивая доступ американцев к DeepSeek и предотвращая продажу американских технологий, правительство США стремится устраниТЬ предполагаемую угрозу, которую представляет собой прогресс Китая в области ИИ.